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Horní část Žižkova náměstí ožila. Má nový povrch, přibyla tu zeleň, ale taky inteligentní osvětlení, toaleta
a venkovní galerie.

Praha 3 dokončila proměnu Žižkova náměstí. Poničenou zámkovou dlažbu nahradila mlatová plocha, která
vsakuje dešťovou vodu. V rámci krajinářských úprav tu přibyly stromy, keře a záhony trvalek. Zastaralé
lavičky  ustoupily  modernímu  mobiliáři,  navíc  je  tu  veřejná  toaleta,  která  se  brzy  dočká  kolaudace,
a  inteligentní  osvětlení.  „Osvětlení  bude  možné  v  nočních  hodinách  ztlumit,  aby  nepůsobilo  rušivě
a abychom spořili energii,“ vysvětluje radní Jan Bartko. Díky úpravám je teď prostor daleko příjemnější
a jeho uživatelé se tu i po setmění budou cítit bezpečně. „Dokončená rekonstrukce odpovídá naší ambici,
aby se z Žižkova náměstí opět stalo místo vhodné pro odpočinek a vzájemná setkávání.

Věřím,  že  jeho  kultivace  přispěje  k  posílení  sousedských  vazeb  —  ať  už  propojením  s  místní
uměleckoprůmyslovou školou nebo budoucím využitím náměstí pro venkovní kavárnu,“ říká starosta Prahy
3 Michal Vronský. Podle něj by se tu měl brzy objevit i food truck s kávou a dalším občerstvením: „Čekáme,
až  nám  pražský  magistrát  plochu  schválí  jako  tržní  místo.  Následně  ji  nabídneme  k  provozování
občerstvení. Rádi bychom tu měli i stolečky a židle, kde si lidé budou moci v klidu posedět a vychutnat
kávu. Rekonstrukce obohatila místo taky o pět panelů. Jeden z nich seznamuje kolemjdoucí s historií místa,
další  slouží  jako  výstavní  plochy  nedaleké  uměleckoprůmyslové  školy.  „Jsme  rádi,  že  ve  spolupráci
s Prahou 3 můžeme veřejně prezentovat umělecké obory, které vyučujeme, stejně jako práce našich
studentů. Je to cesta, jak užité umění více přiblížit širšímu publiku. Budu rád, když se naše výstavy stanou
jedním z důvodů, aby se lidé na Žižkově náměstí zastavili a strávili tu příjemné chvíle,“ říká ředitel Vyšší
odborné školy uměleckoprůmyslové a střední uměleckoprůmyslové školy Pavel Kovářík. Do úprav prostoru
investovala třetí městská část zhruba 15,8 milionu korun.


